



《将改革进行到底》即将开播

据新华社北京7月16日电 党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央作出了全面深化改革的重大战略决策,出台实施了一系列重大改革方案,重要领域和关键环节改革举措取得重大突破。为全面总结和展示改革的进展和成就,中央组织拍摄了十集大型政论专题片《将改革进行到底》。该片将从7月17日起在中央电视台综合频道播出,并在融媒体平台同步推出。

该片紧紧围绕习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,充分反映党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央,以高度的政治责任感和强烈的历史使命感,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,整体谋划部署党的十八大以来全面深化改革的重大任务,带领13亿中国人民攻坚克难、砥砺奋进,扎实

推进全面深化改革的伟大实践。该片是对全面深化改革全景式、权威性的梳理总结,既体现了较强的思想性和理论深度,又讲述了人民群众身边生动的改革故事。全片共分十集,分别为《时代之问》《引领经济发展新常态》《人民民主新境界》《维护社会公平正义》《延续中华文脉》《守住绿水青山》《强军之路(上、下)》《党的自我革新》《人民的获得感》。

从领导做起
从小事干起
从榜样学起

崇阳以水滴石穿精神抓文明创建

本报讯 记者马丽娅、特约记者汪淑琴、汪佳报道:昨日,远嫁江苏的杨洁回家探亲。车子刚下高速,一家人就被路边广告牌上的“崇阳精神 水滴石穿”八个大字所吸引。

“没想到崇阳也像大城市一样,有了属于自己的城市精神!”杨洁感慨不已。“水滴石穿”出于崇阳,颇显本土文化和特色,还表达着崇阳人执着、坚韧的精神!

杨洁的家住在城北,以前旁边是菜市场,街道上污水横流,嘈杂拥挤,家里窗户长年紧闭。如今,菜市场已实施整体搬迁,街面环境卫生,家里不仅打开了窗户,父亲还在露台上养花草、练书法。

近几年,崇阳以“提升城市形象,增强城市功能”为重点,对城市基础设施建设惠民工程、城市主干道、背街小巷进行整治。每一条街道都实现了硬化、绿化、亮化、美化,主城区绿化面积新增30万平方米。今年,是2014至2016年度省级文明城市申报表彰年,也是复查确认年,文明创建的号角再次响起。

“创建文明城市,要有效提高城市建设管理水平,提升城乡居民文明素质,增强群众获得感和幸福感。”7月5日,该县召开创建文明城市推进会,县委书记杭莺如是说。

该县成立以书记任政委、县长任指挥长的创建省级文明城市指挥部,定期分析研究解决工作中存在的重大问题,协调、指导、推动全县创建工作。县主要领导带队上街巡查创建工作,县交警、交通、城管等部门联动,集中力量整治行人车辆不遵道乱行、乱停、乱靠等问题。通过开展文明单位、文明社区、文明窗口、文明家庭等创建活动,大力推进“文明礼仪”进社区、进机关、进校园、进企业。

孝老爱亲模范王良英、好媳妇魏锦秀、见义勇为的吴从维、“国家级非物质文化遗产提琴戏”代表性传承人甘伯炼……崇阳公益广告栏、文化墙越来越多,本土榜样人物频频上榜。在讲文明树新风宣传教育中,以及英模人物和先进集体的典型示范、教育、引导、熏陶下,很多市民自觉摒弃不文明的旧观念,开始了文明健康的新生活。

解读咸宁特色小镇 ③

当文化遇上资本

——向阳湖湖鲜文化特色小镇的“十月怀胎”

本报记者 刘文景 向东宁 特约记者 胡剑芳



是维系华中生态城市的重要区域。

这里物产丰富,是湖北省重要的粮、棉、油、鱼、蔬菜生产基地,被水利部确立为全国45个水生态文明城市建设试点之一。

这里文化遗存和文物古迹47处,见证了荆楚文化的发展。

湖水环绕千桥乡。这里素有千桥之乡美誉,古老的廊桥、石拱桥、石梁桥多不胜数,满载着记忆和历史。

二是西凉湖。与斧头湖比邻,水面面积85.2平方公里。因位于梁子湖西部,故称“西凉湖”,亦称“西凉湖”。它是湖北第五大湖泊,也是一个生机盎然的水域,河港纵横,土地肥沃,植被完好,水生生物资源和水生植物资源的门类众多。

这里还是湖北省重要的粮棉油和渔业生产基地,被农业部批准为“国家级鳊鱼、黄颡鱼水产种质资源保护区”。

2016年9月,湖北省民间文艺家协会省正式授牌“湖鲜文化之乡”。

向阳湖镇东傍斧头湖,西畔西凉湖,可谓“湖中之湖”。这里古称云梦泽,浩浩长江亿万年的冲击,造就广袤的沃野。(下转第二版)

金矿”。

1997年3月5日全国政协八届五次会议1137号——关于开发向阳湖文化的提案,得到了文化部的肯定和支持。2002年11月12日,湖北省人民政府鄂政发[2002]35号文件,又将向阳湖文化名人旧址列为文物保护单位。

中国向阳湖文化村距咸宁市10公里,离京珠高速公路1公里,离武汉市70公里,离长江潘湾深水码头10公里,交通十分便利。

人以名传,地以人传。向阳湖这个过去名不见经传的弹丸之地,一跃成为家喻户晓的名镇,更是那一代中国知识分子心中一个永恒的地名。

自然造化:天赐最美两湖泊,得月楼台享近水

湖北是千湖之省,咸宁是湖中蛟丽。在全省最美十大湖泊评选中,咸宁独中两元。

一是斧头湖。地处鄂东东北部。是我省第四大湖,水面面积126平方公里,

文创小镇:文化+湖鲜的深度品味

(相关报道详见第六版)

防治大气污染刻不容缓

○ 邓昌炉

优越的生态一直是咸宁人的骄傲,但当前有一个无法回避的现实:今年1至6月,市区空气质量优良率为70.7%,与去年同期相比下降8.4%。

空气质量与每个人的生命息息相关,与咸宁的发展进步息息相关。

省第十一次党代会明确提出,支持咸宁建设成为特色产业增长极。如果失去优良的空气,就谈不上绿色发展,也谈不上建成特色产业增长极。因此,防治大气污染不仅是重大的环境问题、民生问题,也是一项紧迫的政治任务。

常言道,病来如山倒,病去如抽丝。大气环境一旦破坏,修复工作将极其困难。

2015年7月,我市空气质量曾出现了优良率69.86%的低值,随后全市开展“三禁三

治”行动,实现空气质量的止跌回升。但受内因和外因的双重影响,一不留神就毛病复发。这一现象表明,我市防治大气污染将是一项长期的艰巨任务,一天也空不得,一天也拖不得,一天也慢不得。

同在一片蓝天下,人人都是受益者;同在一片灰霾下,人人都是受害者。政府部门联防联控保卫蓝天,这是职责所在;作为环境的共享者,每一个市民都要行动起来,形成全民保卫蓝天的合力。

无论是捍卫昔日的荣耀,还是托起明天的希望,都需要我们紧急行动起来,打响新一轮蓝天保卫战。



107国道中伙立交桥开工

本报讯 记者黄柱、通讯员袁俊、刘雅琴、李攀龙报道:“桥面断裂,禁止通行。”12日,107国道赤壁市中伙立交桥全面实行封闭交通。这标志着中伙立交桥历经近3年时间的艰辛协调,终于正式封闭施工。

自2014年7月份该桥上部结构部分空心板出现断裂病害以来,被省公路局确定为四类危桥。为确保其运营安全,经赤壁市人民政府批准,于2014年12月8日正式对

该桥实施了限载交通管制。鉴于该项目为跨铁路危桥改造工程,施工单位必须具备铁路工程施工资质,且必须报武汉铁路局建设处备案。经赤壁交通公路局积极与铁路部门反复沟通联系,铁路部门最终同意于2017年7月11日正式实施封闭施工。

如今,中伙立交桥已进入施工阶段,预计到2018年底,将全线贯通。过往司机们感慨:“中伙断桥,终于不再是我们的痛了!”

首届“桂香韵·梨园情”戏曲艺术节开幕

本报讯 记者王凡、实习生刘思洋报道:15日晚,首届“桂香韵·梨园情”戏曲艺术节开幕式暨湖北省京剧院大型戏曲演唱会,在市会议中心拉开帷幕。市委副书记、政法委书记吴晖出席仪式,并宣布戏曲艺术节开幕。市领导闫英姿、胡明文、熊登赞、孙志杰参加开幕式。

吴晖指出,党的十八大以来,我市的戏曲事业出现新气象新面貌,主旋律更加响亮,正能量更加强劲,为市民提供了丰富精神食粮,向世界展示了咸宁文化魅力。

吴晖强调,要坚定文化自信,在传承优秀传统文化的基础上,创作出具有鲜明时代特征的优秀作品。要把培育和弘扬社会主义核心价值观作为根本任务,善于从咸宁悠久的历史文脉中萃取精华、汲取能量,保持对自身文化理想、文化价值的高度信心,保持对自身文化生命力创造力的高度信心;要坚持服务人民,用积极的文艺讴歌伟大的时代、伟大的人民。要坚持以强烈的现实主义精神和浪漫主义精神,观照人民的生活、命运、情感,表达人民的心愿、心情、心声,立志创作在人民中传之久远的精品力作。

吴晖要求,要勇于创新创造,用精湛的艺术推动文化创新发展。要把创作生产优秀作品作为中心环节,不断推进创新、提高创作质量,为人民创造文化杰作;要坚守艺术理想,用高尚的艺术引领社会风尚。要自觉做真善美的追求者和传播者,把崇高的价值、美好的情感融入作品,引导人们向高尚的道德聚拢。

据悉,此次戏曲艺术节由市委宣传部、市文广新局主办,将连续举办4场。



来自湖北省京剧院的演员正在表演《杨门女将·探谷》选段。 记者 夏正锋 摄

咸宁市温泉中学2017年秋季招生公告

依据《咸宁市中心城区2017年秋季义务教育学校招生办法》规定,结合工作实际,现将我校秋季招生公告如下。

一、招生计划

七年级计划招生总人数690人,开办13个班级。其中走读班9个(每班56人以内),寄宿班2个(面向全市招生,每班48人以内),

初中学生个性发展衔接班2个(面向全市遴选,每班45人以内)。

另面对全市招收5名足球特长生。

二、报名登记

7月22—24日,片内的应届小学毕业生及有意愿就读我校的应届小学毕业生携带2张2寸照片在教学楼一楼窗口登记,领取

准考证。

三、考试分班

7月29日,所有登记学生到我校教学楼参加“初高中学生个性发展衔接班”第一次遴选暨七年级分班考试。

7月31日,报读我校“初高中学生个性发展衔接班”并获取资格的学生到教学楼参加第二次遴选。

四、工作流程及相关资讯
详见咸宁市温泉中学微信公众号和学校官网。
温泉中学微信公众号: xnwzedu
学校官网: http://hbxn-wz.30edu.com
五、咨询电话:
0715—8256685



咸宁市温泉中学
2017年7月17日